

Отряд

«ЗВЕЗДА имени АЛЕКСЕЯ КРЮКОВА»

Крюков Алексей родился в д. Кривое и начальную школу окончил там же. 1 сентября 1998 года поступил в 5 класс Важгортской средней школы и проучился в ней до окончания 11 класса, до 2005 года, проживал в интернате.

Все годы учебы показывал хорошую успеваемость, был ответственным учеником. Его интересы были направлены на серьезную учебу. На уроках всегда был внимателен и собран, имел хорошие навыки самостоятельной работы и самоконтроля.

Хорошо адаптировался в любом коллективе, пользовался авторитетом среди одноклассников и друзей. Активно участвовал во всех классных и общешкольных делах. Охотно вступал в контакт с окружающими, любил работать и отдыхать с друзьями.

Был добрым, адекватным человеком. Никогда не выставлял напоказ своих достоинств, тщательно взвешивал свои слова и поступки, был скромным в быту. Всегда с уважением относился к учителям, воспитателям интерната, работникам школы, своим одноклассникам, друзьям, односельчанам.

Был физически развит. Систематически занимался спортом, постоянно участвовал в спортивных соревнованиях по волейболу, баскетболу, легкой атлетике. Был аккуратным, подтянутым, дисциплинированным.

Любил свою малую родину, родную деревню Кривое. Был приучен к любому труду. Выполнял все посильные хозяйственные работы дома и помогал ветеранам труда в колке дров, весенне-полевых работах и уборке урожая.

Для каждого из учителей, жителей села при встрече Алексей находил самые сердечные и душевные слова. Он был человеком очень любившим и ценившим жизнь.

Его добрые поступки, уважительное отношение ко всем людям, к своей учебе и труду, его светлая душа, равно как и героизм, верность Родине и воинскому долгу – он будет прекрасным примером мужества и чести для нас учащихся Важгортской школы и навечно сохранится в памяти и сердцах людей, лично знавших Алексея Крюкова. Он останется в нашей памяти настоящим человеком.